



ПЯТАЯ ГАЗЕТА

№29
(32)

Цена свободная

ИЩЕМ, ОШИБАЕМСЯ, НАХОДИМ!!!

18 ИЮЛЯ 2017



Народ

Власть

Новости на Первом канале

Нам нужна свобода действительная, возможная тогда, когда членами общества будут только работники.
В.И. ЛЕНИН

2 Трагедия в ЛУГАНСКЕ

5 О верности ПРИСЯГЕ

3 На «высшем УРОВНЕ»

6-7 Рассказ СОУЧАСТНИКА

4 Столкновение ИНТЕРЕСОВ

8 Змеиный КЛУБОК

КОНСЕНСУС

«Всё производство современной России построено либо на старом советском станковом оборудовании, которое не способно выпускать конкурентоспособную продукцию, либо на новых станках, закупленных на Западе. Проблема в том, что все эти станки своей неотъемлемой частью имеют так называемые ЧПУ – числовое программное управление. Для обеспечения деятельности станки в онлайн-режиме по интернету, спутнику или кабелям соединены с зарубежным производителем, который обеспечивает их функционирование и техобслуживание. Введение санкций в эти сферы остановило бы весь сектор реального производства». А. Пинчук, «Жаркое лето 14-го» («Завтра», №50-2016)

Э то не я, озабоченный снарядным станкостроением и в целом производством российских станков, написал, а бывший заместитель министра госбезопасности Приднестровья, активный участник войны в Донбассе. В книге, отрывок из которой напечатала газета, автор ищет причины, по которым жители Днестровской и Луганской республик не дожидались ввода российских войск. И среди основных называет эту.

Причём ссылается на ответственного российского деятеля, судя по всему из министерства обороны. Видимо, одного из тех, до кого я не могу достучаться. Стало быть, и для него беда отечественного станкостроения не является секретом.

Если для кого-то и секрет, то «секрет Полишинеля»: за 25 лет в двадцать раз сократился выпуск станков в России, в 2015 году произведено всего 3000 на 100 заводах. И все на 50-70 процентов с импортными комплектующими и ЧПУ.

Странное дело, серьёзные люди знают, что ставить оборонку в зависимость от импортных станков смертельно опасно, и тем не менее не внемлют предостережениям старого снарядника.

«Как об стенку горох», «Глас вопиющего в пустыне»? Может быть, там, куда я обращаюсь, серьёзных нет? Я и мои товарищи куда только ни писали: своему московскому начальству, Суркову и Чemezову, областному губернатору и прокурору, где-то затерялось обращение к Путину!

Я ринулся к Зюганову с просьбой устроить парламентские слушания по снарядному вопросу («Советская Россия», №141 от 17 декабря 2015 года). С октября 2015-го по февраль 2016-го центральная пресса публиковала 12 шабалинских статей на снарядную тему («Советская Россия» – «Тула веками оружие ковала. А теперь?», «О голодающей артиллерии»; «Военно-промышленный курьер» – «Игра в танчики»; «Голодающий бог войны»; «Вооружённые отвёртками»; «С прицелом на Киев»; «Прощальное «Манго»; «У последнего станка»; «Слова и Лела» – «О танках»; «Ещё раз об «Армате»; «Ждать ли ТНИТИ хорошего от Рosteха?»; «Нечеловеческая жестокость»). С марта эстафету продолжила одна отчаянная «Слова и дела», до своего закрытия опубликовавшая ещё 11 статей. Прочим как будто табу наложили на большую тему.

Единственное, чего мы добились за полтора года – с нами стали разговаривать не через губу, слушают и, хочу надеяться, начинают понимать. Тем не менее по сути ничего не изменилось. Московское начальство настаивает на продаже Басовского завода ради выплаты прослуемых долгов.

29 октября торги не состоялись, якобы из-за отсутствия покупателей. Смешной нельзя придумать – покупатель год как определен – «Базальт». И если не захотел, это уже знак! За полтора года, несмотря на беспрецедентные уговоры, в «Базальт» перешли всего 15 человек из 320-ти. Неужели никого из тех, кто занимается «вопросом ТНИТИ», не озадачило сопротивление ветеранов?

Коллектив ТНИТИ после встреч с генеральным директором «Базальта» сомневается, что он сохранит предприятие, и вообще ему не верит, после того как на вопрос о судьбе акций показал людям комбинацию из двух пальцев: «ноль».

Стало быть, ничего не заработали за 50-летнюю службу в оборонке? Между тем до сих пор армия использует боеприпасы, сделанные в советское время нами, на наших станках и по нашим технологиям...

В нашем царстве-государстве, похоже, начинает складываться консенсус по поводу неладно прожитых 25 лет. Недовольны все, кроме олигархов. Некое откровение явилось в рубрике «Белый кот на воеводстве» («Завтра», №47-2016). Татьяна Воеводина (бизнесмен, владелица и руководитель компании «Белый кот» и агробизнеса в Ростовской области) в очередной раз выложила свои рассуждения о том, как мы дошли до жизни такой.

Как не согласиться? – «При всей нашей непохожести (с Америкой) – Ю.Ш.) мы сходны в главном: мы живём прошлой работой и на прошлые заработки. Они богато живут, мы гораздо беднее, но суть одна».

И далее: «Истинное богатство создаётся перерабатывающей промышленностью. Производством всего нужного народу. Это устарело? Теперь главное – в виртуале? Теперь экономика знаний? А вы что по утрам на хлеб намазываете – знания? А на работу на чём едете – верхом на информации?... Про экономику знаний выдумали глобальные манипуляторы. Да, знания нужны, но нужны только для этого – для высоко развитого производства. Которое из Америки утекло в страны, где труд дешёвый, а в России в преобладающей степени просто развально».

Со студенческих лет нам известно, что локомотивом экономики является производство средств производства. Между тем в России оно уже 25 лет как свёртывается, целенаправленно и умело.

Из машиностроения осталась едва ли не одна оборонка. Но ВВТ – это не средства производства. К тому же и они изготавливаются с использованием иностранного оборудования.

На взгляд аналитика, когда количество импортного оборудования и отечественного отвёрточной сборки достигнет в оборонке 100%, масштабная война всех и вся с Россией не задержится.

Россия пока ещё окончательно не разоружилась, кое-что из ВВТ изготавливает на собственном оборудовании. А война давно идёт. Но главный её фронт не в Донбассе, не в Сирии, а в станкостроении. Всё решается тем, сумеет ли Россия возродить собственное станкостроение для обороны? Если не сумеет, дубинкой много ли навоюешь?

А Воеводина (возможно, из лучших побуждений) объясняет читателям: «Многие считают, что-де это у нас такой разор, а у них – вообще не так. На самом деле – так. Мы все живём на ошмётках былого промышленного величия...».

Это как же понимать? Если Трамп заговорил о реиндустриализации, если Америка до сих пор покупает у России ракетные двигатели для полёта в космос, так она уж и деградировала? Не с уровня современной России новому американскому президенту поднимать промышленное производство. В США оно не падало так катастрофически, как у нас. Если что и отдала туда, где рабочая сила дешёвая, так это изготовление ширпотреба. И не надо успокаивать – задачи реиндустриализации в России и США – неосознанны!

И впрямь, консенсус, если далёкие от производства люди задумываются о его необходимости. Не простить ли автору и явные ляпы? – «Вот, например, ракетные двигатели высокой тяги (РД-180). Технология их производства сохранилась только в России (а у кого ещё была? – Ю.Ш.). Нам повезло: на несколько лет есть заказы из Америки, в том числе для ракет, выводящих их военные спутники. Раньше и американцы такие двигатели могли делать: запустили же они когда-то самую мощную в мире ракету «Сатурн-5», которая выводила корабли лунной программы».

Но повезло ли нам, что США не могут обойтись без наших ракетных двигателей? И не вспомнить ли о по-

Ю.М. ШАБАЛИН

дозрениях, что янки не летали на Луну, сомнениях, не покидающих серьёзных российских аналитиков?

И всё же главное то, что в российский машиностроении деградировало всё, что не нужно США. А у нас складывается консенсус по вопросу освобождения от странной колониальной зависимости. Пока Россия всё ещё умеет такое, чего колонизатор не умеет.

Не предвестник ли этот консенсус нашего освобождения от мирового захребетника? Да обойдётся он без наших РД-180, титана и никеля! Да превратится пресловутое импортозамещение в добротную индустриализацию, без приставки «ре». Или всё-таки с ней, помня, что одна уже была, сталинская, советская?

Обычно у меня нет охоты комментировать Воевину, автора постоянной рубрики в газете «Завтра». Причины деградации российской экономики она склонна искать в национальных особенностях русских. К примеру, в газете №52-2016 обсуждала тезис о том, что русский человек – «празднюлюбец» и «за малые деньги трудиться не согласен». Мол, «именно по этой причине в нашей бедной стране цены на услуги оказываются не ниже, чем в богатых странах». Как не вспомнить, что это пишет «бизнесмен»!

Намного объективнее причины деградации объясняет экономист Л. Букатина («Идёт игра», «Советская Россия», №138 от 13 декабря): «Власть ведёт жестокую игру с налогами, которые несут озмерительный классовый характер. На законном основании, отбирая у нас половину зарплаты, изначально планировалось обеспечить психологическое давление на россиян, нищенской зарплатой унижить и растоптать их человеческое достоинство и завершить социальный разлом общества».

Не присовокупить ли к «консенсусу» в заголовке вопросительный знак? Воеводина и Букатина обе недовольны, но на том их консенсус и заканчивается.

Иное дело, не сложились бы консенсус вокруг выводов профессора Степана Сулакшина: «Те, кто правит в стране, создали уродливую по всем ключевым параметрам макроэкономику. Эта модель управления из-за рубежа... У России нет будущего в этой политической и экономической модели. Власть, президент ведут страну к событиям революционного типа, которые могут произойти на рубеже 2019-2020 годов» (В.С. Бушин, «Последнее послание», «Пятая газета», №5-2016).

Пожоже, все серьёзные экономисты, Болдырев, Катасонов, Глазьев и другие, все, кого власть имущие не слышат или слушают вполуха, могут под этим подписаться.

Впрочем, на сей счёт хорошо сказано у дедушки Крылова: «А Вася слушает, да ест!» – «Совсем недавно из России уехали и увезли деньги: Фридман – 13,3 миллиарда долларов, Усманов – 12,5 млрд., Тимченко – 11,4 млрд., Рыболовлев – 7,7 млрд., Кузьмичёв – 6,7 млрд., Батурина – 1,1 млрд. Всего – 52,7 миллиарда долларов» (Г. Мохначевская, «Везде у нас фронт...», «Советская Россия», №132 от 29 ноября 2016 года).

Кто позволил при таком-то «консенсусе» в обществе? Ведь даже глава избирательного штаба Путина режиссёр Говорухин открыто говорит о том, что «в России появилась нормальная цивилизованная коррупция». Это как понимать? Неужели доволен? Даже Никита Михалков (ярый антисоветчик и антисталинист) возмущён официальным прославлением Ельцина, открывшего «зелёную улицу» олигархам. Да ведь и Путин не держал бы Глазьева в советниках, если бы его устраивала тотальная деградация. Да поди ж ты!

Странный какой-то консенсус: все недовольны, «а воз и ныне там»...

ПАМЯТЬ

Пал Сократ от рук невежд суровых,
Пал Руссо... но от рабов Христовых
За порыв создать из них людей.
Ф. Шиллер

Прогнило что-то в королевстве Датском, – Сказал принц Гамлет, горестно скорбя, – Посредственность на уровне вахлацком, Убрав отца, уселась у руля.

Прогнило что-то в королевстве нашем, – Взывал принц датский, горестно зывая, И мир без веры, без любви так страшен, Как Клавдием отравленный бокал.

Прогнило что-то, ветхое ветшает, И прах его валется у ног. Но почему убожество решает Вопрос о том, кто человек, кто бог?

Прогнило что-то... Что-то нам мешает. Мы топчемся, ступая наобум. Ветшает тело, разум не ветшает. Пора бы нам приняться и за ум.

Прогнило что-то, что – не видно сразу, Топтались мы, не двигаясь вперед: Беда, когда безмолвствует наш разум! Беда, когда безмолвствует народ!

Нам разум мысль и чувства украшает, Он нам из мрака выбраться помог. Но почему убожество решает Вопрос вопросов: человек или бог?

Прогнило что-то, что не видно глазу, Умом ею измержется не готов, Но сердцем я почувствовал заразу, Не потому ль, что духом я здоров?

Слова людей, как вязаные шали, Они теряют новизну и блеск. Но я хочу, чтоб чувства не ветшали, Чтоб в нас светились совесть или честь!

Я верю в жизнь, её иные дали Во мне звучали музыкою слов, И я хочу, чтоб чувства не ветшали, Чтоб не ветшали Вера и Любовь!

Истории немеркнущие даты Отвергнувшим беды не миновать, Воспитанные Сталиным солдаты, А в чём, скажите, Сталин виноват?!

Неужто Сталин спутал наши гены, Нарушил хромосомы наши, код? А может, это пиришество богемы Разнуданных писак и воевод???

Ветшает мир – мы чувствовать устали, Неужто Сталин в этом виноват?!? Прости меня, прости, товарищ Сталин, Отвергнувшим беды не миновать!..

Я жить хочу, творя добро и сея В сердцах людей сияние добра. О дай нам, Сталин, мужество Персея, Чтоб справиться с медузами пера!

Слова людей, их чувства обветшали, В сердца вселились мелочность и месть. Приди же к нам, приди, товарищ Сталин, Мы потеряли мужество и честь!

Мырзабег ХУЫГАТЫ

16+

Могут быть размещены изображения курящих людей. Курение вредит Вашему здоровью!



ОДУВАНЧИКИ И НЕЗАБУДКИ О ВОЙНЕ

В.С. БУШИН

Телепередача, в которой поносили Сталина и нахваливали Гитлера, вызвала бурю в интернете и в газетах.

Обманчива бывает часто внешность, Судя по ней, не трудно власть в погрешность. Ну, не скажите, лорд. Не так уж часто внешность обманывает.

Второй, которому было всего четырнадцать лет, подхватил:

Опять вы, гордые, восстали За независимость страны, И снова перед вами пали Самодержавия сыны...

А Ярослав писал: В Миссольгунской низине Меж каменных плит Сердце мёртвое Байрона Ночью стучит. Партизанами Греции Погребено, От карательных залпов Проснулось оно...

Давно это было... Кажется, тогда ещё и Пушкина на белом свете не было. Но вот в 1954 году 10 августа в День физкультурника он вышел на старт уже тогда с очень, очень выразительной мордашкой, а с временем, говоря, и весь облик его, как внешний, так и внутренний, обрели чрезвычайную выразительность.

И действительно, кривоноса этого телевизионного наймита уже извели в его передачах Дзержинский, герои Гражданской войны Григорий Котовский, Николай Щорс, не пощадил он даже знаменитую Ларису Рейснер, несравненную красавицу, с которой дружил Александр Блок.

А вот между фамилией и человеческой сутью есть действительно нечто весьма обманчивое и легко власть в погрешность. Он ведь даже не Пушкин, у него совсем нежно: Пушкин. Пушкин, одуванчик.

Если кто помнит, при Ельцине был у нас министром иностранных дел некий субъект, именовавший себя Андреем Козыревым. Он тоже потомственный дипломат, питомец МГИМО.

Мне могут сказать: нехорошо, рассказывая о ком-то, шутишь по поводу его внешности, фамилии и т.п. Конечно, конечно. Но ведь это лишь в том случае, если имеешь дело с честным оппонентом или добросовестным противником. А тут?.. Когда, скажем, киргизский еврей Швайдик заявил, что «русский фашизм страшней немецкого»;

дётся избавляться от каждого пятого» т.е., как Чубайс, она готова была избавиться от 25-30 миллионов русских; когда от малоработного Леонида Гозмана вся страна слышит: «Советский СМЕРШ это гитлеровское гестапо и СС вместе»; когда телеведущий Владимир Соловьёв, отец восьмерых детей, то и дело без нужды напоминает телезрителям, кто он по национальности, извещает мир: «В России мало хороших мозгов» и очень любит исторические параллели такого рода: «Некоторые называют Сталина (спасшего три миллиона евреев. - В.Б.) «эффективным менеджером», которого любил народ. Но и Гитлер (истребивший шесть миллионов евреев. - В.Б.) был очень эффективным менеджером, и его немцы очень любили, что не мешало ему (естественно, как и Сталину, по словам Рузвельта, спасшему мир) быть мировым злодеем»;

Если Жукова пристрелили бы с самого начала, то толку было бы больше... Поскольку в великой стране, победившей в великой войне (под командованием тупых сволочей. - В.Б.) должен быть великий полководец, вот тупой Жуков и был назначен на эту должность, и никто не спрашивает, как эту тупую сволочь из Эстонии назначили на должность русского писателя?.. Когда Дмитрия Быков, писатель более знаменитый, чем художник Коровин, внушает: «Разговоры о российской духовности, исключительности и суверенности означают на самом деле, что Россия - бросовая страна с безнадёжным населением... Большая часть российского населения ни к чему не способна (а он способен на все. - В.Б.)».

поучает друзей: «Наша проблема в том, что нелюдей мы тоже считаем людьми - и оцениваем их в человеческой номинации... Мы ошибочно полагаем, что относимся с ними к одному биологическому виду.

И вот, наконец, вроде бы русский президент страны, вместо того чтобы решительно и жестко пресечь этот поток еврейских испражнений, сам за компанию с ними в беседе с американцем обзывает всемирного значения великий подвиг русского народа «так называемой революцией 17 года»;

А по сути все эти словесные извержения не что иное, как тиражирование антисемитизма еврейскими языками. Они этого хотят?.. В Израиле, как рассказали не так давно израильский журналист Авидгор Эскин

Так вот, слыша и читая такие галлые извержения, мы получаем полное моральное право

одних назвать болванами, других подонками, третьих ублюдками, а таких, как Минкин и Шендерович, Улицкая и Веллер - еврейскими прихвостнями Геббельса.

Неопрытна, как истинный гений, И бледна, как пророк взаперти, Никому никаких снисхождений Никогда у нее не найти.

Время всё-таки вносит поправки, И тебя еще в тот наркомат Из негласной почётной отставки С уважением вдур пригласят. В неподкупном своём кабинете, В неприкаянной келье своей Простодушно, как малые дети, Ты допрашиваешь будешь людей.

Вот это вот история, написанная в 1963 году. Улицкой было тогда двадцать лет. Она, может быть, ещё не думала, что живёт в Африке, что её сосед по квартире Иван Иванович Иванов

(продолжение следует)

МЫСЛИ СОВРЕМЕННИКОВ

У официальных и квазиофициальных аналитиков много восторгов по поводу «саммита G-20». Но в действительности правда Гамбурга была не на «саммите» - там была только ложь.

Музей «Исаакиевский собор» никогда не принадлежал церкви. После завершения строительства собора в 1858 году Священный синод просил императора Александра II

«Собор является крупным памятником государственного достояния, на который истрачено казно свыше 23 миллиона народных денег и 40 лет труда, а потому и забота о поддержании и сохранении его в должном порядке естественно должна быть в руках правительства».

Самыми умными избирателями были англичане. В 1945 году Англия вышла из Второй мировой войны с минимальными потерями и даже с некоторой прибылью за счет транзита в СССР военной помощи.

Разведка ДНР продолжает фиксировать факты обучения иностранных инструкторами военнослужащих ВСУ. Об этом сообщил замкомандующего ВС ДНР Эдуард Басурин.

ЕС и США окажут поддержку Беларуси в процессе вступления в ВТО. Об этом заявил министр иностранных дел Владимир Макей на совещании по приоритетам внешней политики Беларуси на современном этапе.

Качественное выполнение работ по квартирному ремонту 8 (985) 819-67-10

публикой Корей. Ведём предметные переговоры ещё с 13 членами ВТО, включая ЕС и США. Важно, что нам удалось на данном этапе добиться понимания того, что Евросоюз и США будут оказывать поддержку в процессе нашего вступления в ВТО».

Самыми умными избирателями были англичане. В 1945 году Англия вышла из Второй мировой войны с минимальными потерями и даже с некоторой прибылью за счет транзита в СССР военной помощи.

По сообщению «Коммерсант ФМ», на проведение игр по футболу на Кубок Конфедерации РФ затрарила 640 млрд руб. Выручка составила 1 млрд руб.

Каждому думающему и действующему человеку в наше время необходимо бороться за достойную жизнь на своей земле.

О Памяти достойных: Памятные знаки на Дружинниковской улице пока сохраняются, из проведённых работ можно отметить только убранные трубы.

В России много памятников, но многие из них просто не читают. Памятники должны быть не просто украшением, а источником информации.

Рывок в Айти-секторе последних 30 лет произошёл за счёт перетока средств из традиционных инфраструктурных секторов, как-то: энергетические генерация и сети.

Рывок в технологиях хранения энергии даст огромный толчок к развитию новой, распределённой (и умной) сети, основанной на новой экономической модели (динамическое ценообразование, двухстороннее движение и распределённый формат системы с уходом от моноцентричной модели производства и распределения электричества).

В США доля электроэнергии, выработанной за счёт солнца и ветра, впервые превысила 10% от общего показателя электрогенерации.

В США доля электроэнергии, выработанной за счёт солнца и ветра, впервые превысила 10% от общего показателя электрогенерации.

В США доля электроэнергии, выработанной за счёт солнца и ветра, впервые превысила 10% от общего показателя электрогенерации.

Мени года, погодных условий и географических особенностей региона. Например, ветрогенераторы в Техас, Oklahoma и в соседних штатах демонстрируют наибольшую производительность в осенний период, а ветрогенераторы в California - в летний период.

Статистические данные последних лет позволяют предположить, что летом текущего года доля электроэнергии, выработанной за счёт солнца и ветра будет составлять менее 10% от общего показателя электрогенерации.

Положение усугубляется ещё и тем, что политики социалистической ориентации впадают порой в осуждение марксизма, видя в этом альтернативу. Так, экономист М.В. Назаров на одном из патристических сайтов вполне справедливо рассматривает «деньги как инструмент построения нового мирового порядка».

Вот почему любые выборы в Англии необходимо внимательно изучать. А. Свободин

О ПАМЯТИ ДОСТОЙНЫХ

- 1. Памятные знаки на Дружинниковской улице пока сохраняются, из проведённых работ можно отметить только убранные трубы, лжавшие раньше вдоль улицы.
- 2. В отношении памятника (не путать с памятными знаками!) Большое спасибо за участие в голосовании и отзывы! Все они учтены, работа по созданию эскиза продолжается с учётом высказанных пожеланий.

М.И. Смирнов, председатель правления Регионального благотворительного общественного фонда